
çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 8 "÷", ÇÒÕÐÐÁ 1, ÚÁÞ£Ô ÚÁ ÏËÔÑÂÒØ. ðÒÏ×ÏÄÉÔÓÑ 27 ÏËÔÑÂÒÑ.

1) îÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ.
2) íÅÄÉÁÎÁ Ë ÏÓÎÏ×ÁÎÉÀ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÍÅÎØÛÅ ÐÏÌÕÓÕÍÍÙ ÅÇÏ ÓÔÏÒÏÎ.
3) îÁ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÉ AC ÒÁ×ÎÏÂÅÄÒÅÎÎÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ×ÚÑÔÁ ÔÏÞËÁ K. îÁ ÐÒÏÄÏÌÖÅÎÉÉ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÑ ÚÁ ÔÏÞËÕ C

×ÚÑÔÁ ÔÏÞËÁ L ÔÁË, ÞÔÏ AK = CL. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ AB +BC < KB +BL.
4) ðÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍ. ðÒÉÚÎÁËÉ É Ó×ÏÊÓÔ×Á.
5) ðÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÉË, ÒÏÍÂ, Ë×ÁÄÒÁÔ. ðÒÉÚÎÁËÉ É Ó×ÏÊÓÔ×Á.
6) äÁÎ ÐÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍ ABCD Ó ÏÓÔÒÙÍ ÕÇÌÏÍ ∠DAB = �. âÉÓÓÅËÔÒÉÓÁ ÕÇÌÁ ∠DAB ÐÅÒÅÓÅËÁÅÔ ÓÔÏÒÏÎÕ DC ×

ÔÏÞËÅ P É ÐÒÏÄÏÌÖÅÎÉÅ ÓÔÏÒÏÎÙ BC ÚÁ ÔÏÞËÕ C × ÔÏÞËÅ Q. îÁ ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓÅ ÕÇÌÁ ∠PCQ ×ÙÂÒÁÎÁ ÔÏÞËÁ W ÔÁË, ÞÔÏ
WP = WC. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË BDW ÒÁ×ÎÏÂÅÄÒÅÎÎÙÊ Ó ÕÇÌÏÍ � ÐÒÉ ×ÅÒÛÉÎÅ.

7) ôÅÏÒÅÍÁ Ï ÓÒÅÄÎÅÊ ÌÉÎÉÉ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ É ÏÂÒÁÔÎÁÑ Ë ÎÅÊ.
8) ôÅÏÒÅÍÁ Ï ÍÅÄÉÁÎÁÈ.
9) ôÅÏÒÅÍÁ Ï ×ÙÓÏÔÁÈ.
10) éÚ ÍÅÄÉÁÎ ÌÀÂÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÍÏÖÎÏ ÐÏÓÔÒÏÉÔØ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË.

çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 8 "÷", ÇÒÕÐÐÁ 1, 21 ÏËÔÑÂÒÑ, ÚÁÄÁÞÉ ÎÁ ÕÒÏË.

1) îÁ ÓÔÏÒÏÎÁÈ AB É AC ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ×ÙÂÒÁÎÙ ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ ÔÏÞËÉ P É Q ÔÁË, ÞÔÏ
AP : PB = AQ : QC = 1 : 3. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ PQ = 1

4BC.
2) äÉÁÇÏÎÁÌØ BD ÐÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍÁ ABCD ÐÒÏÄÌÉÌÉ ÎÁ Å£ ÄÌÉÎÕ: BE = 2 ·BD. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÐÒÑÍÁÑ AD ÄÅÌÉÔ

ÏÔÒÅÚÏË EC ÐÏÐÏÌÁÍ.
3) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÅÓÌÉ × ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ Ä×Å ÍÅÄÉÁÎÙ ÒÁ×ÎÙ, ÔÏ ÏÎ ÒÁÎÏÂÅÄÒÅÎÎÙÊ.
4) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÉÚ ÍÅÄÉÁÎ ÌÀÂÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÍÏÖÎÏ ÐÏÓÔÒÏÉÔØ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË.
5) ôÏÞËÁ T | ÓÅÒÅÄÉÎÁ ÍÅÄÉÁÎÙ BM ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC. ÷ ËÁËÏÍ ÏÔÎÏÛÅÎÉÉ ÐÒÑÍÁÑ CT ÐÏÄÅÌÉÔ ÓÔÏÒÏÎÕ AB?
6) ÷ ÏÓÔÒÏÕÇÏÌØÎÏÍ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC ÍÅÄÉÁÎÁ AM ÒÁ×ÎÁ ×ÙÓÏÔÅ BH. îÁÊÄÉÔÅ ∠MAC.
7) îÁ ÐÒÏÄÏÌÖÅÎÉÑÈ ÓÔÏÒÏÎ AD É CD ÐÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍÁ ABCD ÚÁ ÔÏÞËÕ D ÏÔÍÅÞÅÎÙ ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ ÔÏÞËÉ E É

F ÔÁË, ÞÔÏ CD = CE É AD = AF . äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ Õ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÏ× ADF , CED É BEF ÏÄÉÎÁËÏ×ÙÅ ÕÇÌÙ.
8) äÁÎ ×ÙÐÕËÌÙÊ ÞÅÔÙÒ£ÈÕÇÏÌØÎÉË ABCD, Õ ËÏÔÏÒÏÇÏ ∠A+ ∠C = ∠B + ∠D = 180◦. ðÒÏÄÏÌÖÅÎÉÑ ÓÔÏÒÏÎ AB É

CD (ÚÁ ÔÏÞËÉ B É C) ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ × ÔÏÞËÅ P , Á ÐÒÏÄÏÌÖÅÎÉÑ ÓÔÏÒÏÎ BC É AD (ÚÁ ÔÏÞËÉ C É D) ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ ×
ÔÏÞËÅ Q. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓÙ ÕÇÌÏ× ∠APD É ∠AQB ÐÅÒÐÅÎÄÉËÕÌÑÒÎÙ ÄÒÕÇ ÄÒÕÇÕ.

9) (ðÒÏÄÏÌÖÅÎÉÅ.) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÔÏÞËÉ ÐÅÒÅÓÅÞÅÎÉÑ ÜÔÉÈ ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓ ÓÏ ÓÔÏÒÏÎÁÍÉ ÞÅÔÙÒ£ÈÕÇÏÌØÎÉËÁ ABCD
Ñ×ÌÑÀÔÓÑ ×ÅÒÛÉÎÁÍÉ ÒÏÍÂÁ.

10) îÁ ÓÔÏÒÏÎÁÈ AB É AC ÒÁ×ÎÏÓÔÏÒÏÎÎÅÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ÏÔÍÅÞÅÎÙ ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ ÔÏÞËÉ P É Q, ÞÔÏ
AP = CQ. ôÏÞËÁ M | ÓÅÒÅÄÉÎÁ PQ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ AM = 1

2BQ.


